
Το Up-Rural είναι μια χρηματοδοτούμενη από το Erasmus+ συνεργασία
μεταξύ 7 εταίρων σε 6 χώρες - Ιρλανδία, Ρουμανία, Ιταλία, Ελλάδα, Κύπρος και

Ισπανία.

Η Edufor, (Ρουμανία), ανέπτυξε τη μεθοδολογία του προγράμματος σπουδών για το διαδικτυακό
πρόγραμμα κατάρτισης, Community Development Officer, σύμφωνα με τις ανάγκες που
προσδιορίστηκαν από την έρευνα μάθησης βάσει εργασίας και την έκθεση από την PR1. Όλοι οι
εταίροι συνέβαλαν στην ανάπτυξη του προγράμματος σπουδών και των ενοτήτων, ώστε να
συμπεριληφθούν πίνακες ιστορίας και σενάρια κλάδων για το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής
μάθησης. Δημιουργήθηκαν 4 θεωρητικές ενότητες, καθώς και 5 σενάρια σεναρίων και 2 σενάρια
κλάδων ανά εταίρο. Όλοι οι παραπάνω παρείχαν περιεχόμενο για την εκπαιδευτική πλατφόρμα
και το ψηφιακό μονοπάτι αξιολόγησης.
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Πρόκειται για ένα ερευνητικό και εκπαιδευτικό έργο που αποσκοπεί στην αύξηση του αριθμού των
εκπαιδευμένων στελεχών κοινοτικής ανάπτυξης σε αγροτικές περιοχές σε όλη την Ευρώπη. Η
κατάρτιση θα επικεντρωθεί στην υποστήριξη μειονεκτουσών και ευάλωτων ομάδων σε όλα τα
εδάφη των εταίρων. 

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε τις δραστηριότητες του έργου που έχουν γίνει
μέχρι σήμερα και δίνουμε πληροφορίες για τις επερχόμενες εκδηλώσεις! 

Let's green, digital and animate rural inclusive territories!
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Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση.
Το περιεχόμενο του παρόντος υλικού αποτελεί αποκλειστική ευθύνη των συγγραφέων και ο Εθνικός Οργανισμός και η
Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν ευθύνονται για τον τρόπο με τον οποίο θα χρησιμοποιηθεί το περιεχόμενο των πληροφοριών.

" Υπεύθυνος Κοινοτικής Ανάπτυξης " - Πρόγραμμα σπουδών
και εκπαιδευτικό υλικό



Εκπαιδευτική Πλατφόρμα και Ψηφιακή
Αξιολόγηση

Τον Σεπτέμβριο του 2023 η Εκπαιδευτική Πλατφόρμα & Ψηφιακή Αξιολόγηση
ολοκληρώθηκε και δόθηκε για δοκιμή.

Το διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, Community Development Officer, είναι προσβάσιμο
μέσω του δικτυακού τόπου του έργου, όπου οι επιμέρους ενότητες είναι προσβάσιμες από την
αρχική οθόνη. Κάθε ενότητα έχει περιγραφή, πορεία μάθησης, αξιολόγηση με κουίζ, καθώς και
υλικό μάθησης που μπορεί να μεταφορτωθεί. Διατίθενται επίσης κινούμενες βιντεοϊστορίες και
σενάρια κλάδων για την υποστήριξη μιας διαδραστικής μαθησιακής εμπειρίας. Όλες οι ενότητες
κάθε ενότητας πρέπει να ολοκληρωθούν πριν από την ολοκλήρωση της αξιολόγησης. Οι
εκπαιδευόμενοι μπορούν να επανεξετάσουν το υλικό όσες φορές επιθυμούν.

Ενότητα 1: Το νέο πράσινο ευρωπαϊκό πλαίσιο Συνδέεται με το πλαίσιο CLLD LEADER.

Η ενότητα 1 παρέχει στους
συμμετέχοντες 6 ενότητες για

να εξερευνήσουν και να
διευρύνουν τις γνώσεις τους
σχετικά με το νέο πράσινο
ευρωπαϊκό πλαίσιο που

συνδέεται με το πλαίσιο CLLD.

Η Ατζέντα 2030 των Ηνωμένων Εθνών και οι Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης
Η ευρωπαϊκή στρατηγική για την πράσινη συμφωνία
Το μέλλον της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής: κοινωνικοί, περιβαλλοντικοί και οικονομικοί
στόχοι, κοινή γεωργική πολιτική που προωθεί μια βιώσιμη και ανταγωνιστική γεωργία
τομέα, ιδίως μέσω: "Στρατηγική από το αγρόκτημα στο πιρούνι".
Στρατηγική της ΕΕ για τη βιοποικιλότητα έως το 2030
Τη γεωργική ευρωπαϊκή σύμπραξη καινοτομίας
Ειδικά προγράμματα και ταμεία για την αγροτική ανάπτυξη

Ενότητα 2: Γίνετε ένας επιτυχημένος υπεύθυνος κοινοτικής πολιτικής χρησιμοποιώντας το
CLLD LEADER.

Η Ενότητα 2 παρέχει στους
συμμετέχοντες 5 ενότητες για να
εξερευνήσουν και να διευρύνουν
τις γνώσεις τους ώστε να γίνουν

επιτυχημένοι υπεύθυνοι
κοινοτικής πολιτικής

χρησιμοποιώντας το CLLD
LEADER.



Παροχή στρατηγικών βελτίωσης με τη χρήση του LEADER Τοπική Ανάπτυξη.
Στρατηγικές Ανάπτυξης (LDS) - Καθοδήγηση για το σχεδιασμό και την εφαρμογή.
Συμβουλές σχετικά με τις νομοθετικές πράξεις.
Διαχείριση έργων και προετοιμασία τοπικών έργων με κονδύλια της ΕΕ.
Ανάπτυξη επαγγελματικού δικτύου: προσέγγιση και συνάντηση με ανθρώπους σε
επαγγελματικό πλαίσιο.
Διασφάλιση της διαφάνειας των πληροφοριών με την υποστήριξη των τοπικών
δικαιούχων με πληροφορίες (πόρους) & εργαλεία LEADER.

Η Ενότητα 3 παρέχει στους
συμμετέχοντες 2 ενότητες για να
εξερευνήσουν και να διευρύνουν
τις γνώσεις τους σχετικά με τη
δημιουργία και τη διατήρηση

σχέσεων με τους ενδιαφερόμενους
φορείς της κοινότητας.

Στόχοι βιώσιμης ανάπτυξης για την οικοδόμηση βιώσιμων τοπικών κοινοτήτων.
Ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων: ομαδική εργασία, διαπραγμάτευση, ευελιξία,
προσαρμοστικότητα, κριτική σκέψη, επίλυση προβλημάτων.

MModule 3: Create and Maintain Relations with Community Stakeholders

Κάθε ενότητα αποτελείται από ενότητες και υποκεφάλαια και έχει ως στόχο να
καθοδηγήσει και να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να κατανοήσουν και να

εφαρμόσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητες σε ένα πρακτικό εργασιακό περιβάλλον. Οι
εκπαιδευόμενοι θα αποκτήσουν ικανότητες, γνώσεις και δεξιότητες για την

υποστήριξη της εργασίας του υπεύθυνου κοινοτικής ανάπτυξης.

Ενότητα 4: Νέοι ΕΧΕ επικοινωνίας για τη βιώσιμη αγροτική ανάπτυξη

Η ενότητα 4 παρέχει στους
συμμετέχοντες 4 ενότητες για να
εξερευνήσουν και να διευρύνουν
τις γνώσεις τους σχετικά με τις
νέες τεχνολογίες επικοινωνίας

για τη βιώσιμη αγροτική
ανάπτυξη.

Δημόσιες σχέσεις στον ψηφιακό και πράσινο κόσμο.
Αναφορά βιωσιμότητας οργανισμών με τα πρότυπα της Παγκόσμιας
Πρωτοβουλίας Αναφοράς (GRI).
Κανάλια προώθησης
Δημόσια παρουσίαση και δημόσια ομιλία



KEEP IN
TOUCH!

Μάθηση με βάση την εργασία (WBL) για μελλοντική απασχόληση στη Ρουμανία
και την Ιρλανδία παρείχε στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να εφαρμόσουν τις
γνώσεις που απέκτησαν από το διαδικτυακό μάθημα κατάρτισης στο πραγματικό

εργασιακό σενάριο της Κοινότητας
διαδικτυακό μάθημα κατάρτισης στο πραγματικό εργασιακό σενάριο του

Υπεύθυνου Κοινοτικής Ανάπτυξης

Οι δεξιότητες που αναπτύχθηκαν
περιλάμβαναν:

Ομαδική εργασία & ηγεσία
Ψηφιακή & παραδοσιακή επικοινωνία
Δικτύωση & δημιουργία σχέσεων

Προώθηση & animation
Διαχείριση έργου
Παρουσίαση

60 συμμετέχοντες, οι οποίοι συμμετείχαν στο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, είχαν την
ευκαιρία να ολοκληρώσουν το στοιχείο της κατάρτισης που βασίζεται στην εκμάθηση εργασίας
στη Ρουμανία και την Ιρλανδία κατά τη διάρκεια του Οκτωβρίου και του Νοεμβρίου. Αυτές οι
πρακτικές, βασισμένες στην εργασία δραστηριότητες που φιλοξενήθηκαν από τηνAsociația
GAL Napoca Porolissum (Ρουμανία) και την Ballyhoura Development CLG (Ιρλανδία )
επικεντρώθηκαν σε δραστηριότητες κοινοτικής ανάπτυξης σε αγροτικές περιοχές.

Up-Rural! Μάθηση με βάση την εργασία για
μελλοντική απασχόληση

ΒΡΕΙΤΕ
ΜΑΣ

Μάθηση με βάση την εργασία για μελλοντική απασχόληση- Ρουμανία &
Ελλάδα

Οι συμμετέχοντες ενεπλάκησαν σε πρακτικές δραστηριότητες που
αφορούσαν το ρόλο του υπεύθυνου κοινοτικής ανάπτυξης και
περιελάμβαναν:

Ανάπτυξη εγγράφων και εκθέσεων βιωσιμότητας
Πραγματοποίηση πράσινων δραστηριοτήτων με τις τοπικές κοινότητες
Εργασία με & για μειονεκτούντα άτομα
Παραγωγή & κοινή χρήση ψηφιακών επικοινωνιών
Να αναδεικνύετε & να κάνετε ορατά τα προβλήματα της κοινότητας.

https://up-rural.eu/
https://www.facebook.com/UP-RURAL-Lets-green-digital-and-animate-rural-inclusive-territories-101491795967135?_rdc=1&_rdr=
https://www.youtube.com/channel/UC4dn84l9NsBuhM31NS_EfFA

